

36 correções
omf.
Pedras
JL
JL
JL
JL
JL
JL

ACTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DO CORVO REALIZADA NO DIA 21 DE JUNHO DE 2011

---Aos vinte e um dias do mês de Junho do ano dois mil e onze, pelas catorze horas reuniu em Sessão Ordinária a Assembleia Municipal do Corvo no Salão Nobre dos Paços do Município, sob a presidência de Óscar Manuel Valentim da Rocha, secretariado pelo Primeiro Secretário Luís Carlos André Jorge e pela Segunda Secretária Maria da Conceição Lourenço de Fraga Mendes.-----

---Conforme consta da lista de presenças, participaram na Sessão os seguintes Deputados Municipais: Óscar Manuel Valentim da Rocha, Luís Carlos André Jorge, Maria da Conceição Lourenço de Fraga Mendes, Patrícia Manuela Mendes Emílio, Carla Milagres Freitas Fraga, Maria José Mendonça de Fraga Pimentel Ferreira, João de Brito Mendonça Xavier, Lubélio de Fraga Mendonça, Paulo Alexandre de Lima Dias, Fernando Pimentel Câmara, Vitória André Avelar Valadão, Paulo Jorge Abraços Estêvão, Orlando Mendes Emílio, Filipe Tadeu Hilário Alves, e João Manuel Dias Alferes das Pedras em substituição de Célia Marina Fraga Nunes, substituição efectuada nos termos legais.-----

---Por parte da Câmara Municipal estiveram presentes: o Presidente Manuel das Pedras Rita, a Vereadora Deolinda Rosa Machado Vieira Estêvão e o Vereador Joe Valadão Rêgo.-----

---Verificado o quórum, o Presidente da Mesa deu início à Sessão.-----

I

PERÍODO DE INTERVENÇÃO DO PÚBLICO

---Não se verificou a presença de público na Sala.-----

II

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA

---Nos termos da alínea a) do número um do artigo trinta e sete do Regimento foi lida pelo Primeiro Secretário a acta da sessão ordinária do dia vinte e seis de Abril de dois mil e onze.-----

---Não houve intervenções. Posta à votação a mesma foi aprovada com votos a favor dos Deputados Óscar Rocha, Luís Jorge, Conceição Mendes, Patrícia Emílio, Carla Fraga, Maria José Ferreira, João Xavier, Lubélio Mendonça, Paulo Dias, Fernando Câmara, Vitória Valadão, João Pedras,

37
26
Comiti
origina
5
[Handwritten signatures and initials]

Orlando Emílio, Filipe Alves, e abstenção do Deputado Paulo Estêvão.-----

---Dando cumprimento ao disposto na alínea b) do número um do artigo número trinta e sete do Regimento, pela Primeira Secretária foi lida a informação da correspondência recebida desde a última Sessão, documento que foi enviado a todos os Deputados Municipais acompanhado da circular número sete barra dois mil e onze, de sete de Junho.-----

---Foi dado conhecimento da correspondência recebida após a elaboração daquele documento. -----

---Não houve intervenções. -----

III

PERÍODO DA ORDEM DO DIA

---Ponto único: «Apreciação de uma informação escrita do Presidente da Câmara acerca da actividade do município e da situação financeira do mesmo».-----

---Após a leitura do Relatório de Actividades, usaram da palavra:-----

---O Presidente da Câmara fazendo referência ao contrato assinado com o Governo para realização de obras de recuperação de habitações degradadas no valor total de cento e cinquenta mil euros, dos quais setenta e cinco mil euros serão pagos durante o corrente ano e os restantes setenta e cinco mil euros no próximo ano. Referiu-se também ao contrato que será assinado com o Governo aquando da visita estatutária e que se refere ao projecto de instalação de painéis solares em substituição do consumo de gás butano.----

---O Deputado Paulo Estêvão interveio dizendo que embora ache que o valor previsto não dará para resolver todos os casos de habitação degradada mas que se trata de um investimento bastante importante por parte do Governo Regional. Demonstrou intenção do PPM vir a aprovar o respectivo regulamento de apoio e informou da disponibilidade do PPM em colaborar na elaboração do mesmo. Por fim realçou a importância dos serviços administrativos da autarquia em ajudarem os interessados no preenchimento dos formulários de candidatura.-----

---O Presidente da Câmara informou que o regulamento estava a ser elaborado pelo advogado da Câmara e que brevemente seria apreciado em reunião de Câmara e da Assembleia Municipal.-----

---O Presidente da Câmara deu conhecimento do lançamento da candidatura para aquisição e colocação de ecopontos e aspiradores de lixo em substituição dos carros de mão actualmente em utilização.-----

---O Deputado Paulo Estêvão manifestou a sua preocupação quanto a um dos pontos que constam no memorando de entendimento da «troika» e que

tem a ver com a redução do número de Municípios, não ser o Município do Corvo um dos que serão extintos.

---O Deputado Fernando Câmara interveio no sentido de chamar a atenção para a necessidade de proceder à limpeza das papeleiras de lixo que se encontram colocadas na Vila.

IV

ENCERRAMENTO DOS TRABALHOS

---E quando eram catorze horas e trinta minutos, nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a Sessão, da qual se lavrou a presente acta, que depois de lida e aprovada vai ser assinada pela Mesa e pelos Deputados que o desejarem fazer .

[Handwritten signature]
Alicia de Conceição Lourenço de Sá

- Fernando Pinheiro Campos
- Patrícia Ramuela Mendes Simões
- Titus André Avila Veloso
- Carlos Tiago Freitas Freixo

